

《新冠重点人群健康服务工作方案》公布

重点人群、次重点人群、一般人群分别用红、黄、绿色进行标记,服务内容不同

新华社北京12月9日电 为做好新冠重点人群健康服务工作,保障人民群众生命安全和身体健康,国务院联防联控机制综合组9日公布《新冠重点人群健康服务工作方案》。

方案坚持分类分级、突出重点的原则,根据患基础疾病情况、新冠病毒疫苗接种情况、感染后风险程度等分为三个类别:重点人群(高风险)、次重点人群(中风险)、一般人群(低风险),分别用红、黄、绿色进行标记,颜色不同,服务内容不同。

根据方案,针对一般人群开展一级服务。社区(村)负责动员、宣传,对未完成加强免疫的,经医生评估后符合接种条件的,引导其尽快接种。发挥街道(乡镇)、社区居民(村民)委员会及其公共卫生委员会、基层医疗卫生机构、家庭医生的作用,加强健康教育,倡导健康生活方式,做好个人防护。提供新冠肺炎相关咨询服务。社区(村)通过小喇叭、一封信、微信、短信、App等形式,对现行新冠肺炎防控政策进行宣传,将基层医疗卫生机构值班电话或家庭医生的电话通知到每一户重点人群家庭,协助开展健康教育。

针对次重点人群,在一级服务的基础上开展二级服务。居家治疗的无症状或症状轻微的感染者,主动向社区(村)报备,并与辖区的基层医疗卫生机构联系,基层医疗卫生机构结合实际通过网络、视频、电话、远程或线下方式指导开展抗原检测、健康监测,提供健康咨询、用药指导等。经评估后为有需要的感染者提供可穿戴健康监测设备、指夹式脉搏血氧仪等开展健康监测,如出现持续高热、呼吸困难、指氧饱和度<93%等情况尽快转诊。基层医疗卫生机构每3天随访一次,可根据需要加密随访频次,至居家治疗观察结束。社区(村)协助落实对居家治疗感染者的管理,对有定期就医需求的指导协助就医,协助提供购药送药等服务。

针对重点人群(高风险,红色标记)、有紧急医疗需求的重点人群,以及

其他有紧急医疗需求的婴幼儿、孕产妇等人群,在二级服务的基础上开展三级服务。失能老人或高龄行动不便感染者,经县(市、区)卫生健康部门确定的专家团队或上级医院评估后决定收治方式。对经评估后可居家的,在上级医院指导下,基层医疗卫生机构提供健康咨询、健康指导、健康监测、抗原检测等必要服务。经评估后不适宜居家的,基层医疗卫生机构指导协助转诊。重点人群(高风险,红色标记)感染者和有紧急医疗需求的人群,社区(村)和基层医疗卫生机构协助转诊,有紧急医疗需求的也可通过急诊就诊。

时以上的空机验证试飞,站点包括上海、北京、西安、昆明、广州、成都、兰州、海口、武汉、南昌、济南等,以对飞机运行安全性、维修可靠性以及保障能力等进行验证和确认。

国产大飞机C919交付全球首家用户东航 国产大飞机迈出市场运营“第一步”

新华社上海12月9日电 12月9日,国产大飞机C919的全球首家用户东航,正式接收首架C919飞机,标志着国产大飞机迈出市场运营的“第一步”,也标志着中国民航运输市场首次拥有中国自主研发的喷气式干线飞机。

这架C919有着特殊涂装和专属“身份证号”,机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识,飞机注册号为B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合,A有首架之意。

在交付环节,C919主制造商中国商飞向东航交付“C919全球首架纪念钥匙”,并颁发飞机销售证。民航华东地区管理局向东航颁发国籍登记证、单机适航证(AC证)、电台执照。随后,在C919的设计研制人员、市场运营团队和行业专家们的共同见证下,这架C919完成了从上海浦东至虹桥的“首秀”飞行,航班号为MU919。

东航选派了3名资深机长执行“首秀”飞行。“C919的操控性、跟随性、灵敏性高,会是一款飞行员爱飞的好飞机。”东航C919飞行部副总经理尚峰作为交付航班机组成员为C919“手动点赞”。

这架C919为164座的公务舱加经济舱舱布局,除空间宽敞、视野开阔外,还有不少人性化的独特设计。“宽座经济舱、下拉式行李舱、情景化照明等,均会给旅客带来舒适的乘坐体验。”中国商飞公司营销部主任张小光说:“C919的不断优化来自于我们从航空公司那里收集的1万多条改进要求。”

交付之后,这架C919将开展100小

时以上的空机验证试飞,站点包括上海、北京、西安、昆明、广州、成都、兰州、海口、武汉、南昌、济南等,以对飞机运行安全性、维修可靠性以及保障能力等进行验证和确认。

根据计划,这架C919有望于2023年春满足民航管理部门规范要求,投入商业载客运营。东航首批C919订单中的其余4架将陆续交付。东航选拔24名优秀飞行员作为首批民航C919飞行员,并成立飞行部,全力将C919打造成“明星机型”。

如遇特殊情况,大会召开时间需调整,市人大常委会授权主任会议决定后向社会公布。

江门市人民代表大会常务委员会 关于召开江门市第十六届人民代表大会第二次会议的决定

(2022年12月9日江门市第十六届人大常委会第九次会议通过)

江门市第十六届人民代表大会常务委员会第九次会议决定:江门市第十六届人民代表大会第二次会议于2022年

12月17日(星期六)在江门召开。会议建议议程:1.选举广东省第十四届人民代表大会代表;2.选举江门市第十六届

人民代表大会常务委员会委员;3.审议《江门市人民代表大会会议事规则(修订草案)》;4.其他。

如遇特殊情况,大会召开时间需调整,市人大常委会授权主任会议决定后向社会公布。

江门市第十六届人民代表大会常务委员会公告(第12号)

江门市十六届人大代表林国栋、陈志清、程大欣已调离江门市,依照法律有关规定,林国栋、陈志清、程大欣的江门市十六届人大代表资格终止。

江门市新会区人大常委会接受了张益松辞去江门市十六届人大代表职务的请求,台山市人大常委会接受了庞正华辞去江门市十六届人大代表职务的请求,依照法律有关规定,张益松、庞正华的江门市十六届人大代表资格终止。江门市蓬江区人大常委会补选赵群

笑为江门市十六届人大代表,江门军分区补选王俊为江门市十六届人大代表。江门市十六届人大常委会第九次会议同意代表资格审查委员会的报告,确认赵群笑、王俊的江门市十六届人大代表资格有效。

江门市第十六届人民代表大会现有代表382名。特此公告。 江门市人民代表大会常务委员会 2022年12月9日

江门市第十六届人民代表大会常务委员会公告(第13号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,江门市第十六届人民代表大会常务委员会第九次会议于2022年12月9日通过:

决定任命: 梁凤球为江门市教育局局长; 易陟为江门市应急管理局局长。 决定免去: 梁剑俊的江门市教育局局长职务;

刘志方的江门市应急管理局局长职务。 免去: 杨威的江门市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 陈卿梅的江门市人民检察院检察员职务。 现予公告。 江门市人民代表大会常务委员会 2022年12月9日

专题

新闻编辑中心主编 责编/梁凌宇 美编/黄武圣

小小彩票汇聚成强大公益力量 体彩公益金助力我市体育事业蓬勃发展

买彩票的钱去哪了?从1994年全国统一发行,截至2022年7月,广东体彩累计销售体育彩票2333.93亿元,筹集公益金603.56亿元。体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、全民健身、奥运争光等社会公益事业和体育事业发展,用实际行动践行了国家公益彩票的责任和担当。

近年来,在江门,一座座拔地而起的体育场馆,一个个干净开放的灯光球场,一场场丰富多彩的全民健身活动,满足了大家对体育锻炼的需求和对美好幸福生活的向往。

背后,是体彩公益金通过一张张小小的彩票汇聚成的强大公益力量。不管是群众体育,还是竞技体育,体彩公益金都不遗余力,助力我市体育事业蓬勃发展,用实际行动践行了公益彩票的责任和担当。

群众在“家门口”享受运动之乐

在江门,不少健身场地和设施上都印有“中国体育彩票”的显著标志。位于蓬江区华园社区的口袋公园内,一件件崭新的体育健身器材吸引了周围的居民前来运动,健身的场地变新了,大家运动的意愿也更强烈了。

“现在出门走几步就有这样不错的设施,在‘家门口’就能享受运动的乐趣,让我们很有获得感。”家住蓬江区的刘小姐笑着说,“很多活动和比赛都得到中国体育彩票的大力支持,还有随处可见的体育设施、贴心主动的体育服务、丰富多彩的体育活动,体彩公益金实实在在地用在了我们的身边,全民健身氛围越来越浓厚。”

在江门,群众在“家门口”享受运动之乐并非一处之景。江门各类体育场地数量达15321个,各类体育设施面积达1352万平方米,人均体育场地面积达2.55平方米。在这样良好的条件之下,江门经常开展体育锻炼的人数占比保持在31.4%以上。 激发大众的健身热情,除了基础

设备,群众体育活动同样重要。

在江门,无论是每年“全民健身日”开展的特色群众体育活动,还是逐渐丰富的线上全民健身活动以及“体彩杯”赛事等,都能见到体彩支持全民健身的身影。”

“自2017年起,我几乎每年都会带着孩子参加百村(居)篮球联赛等活动,不仅能锻炼身体,还能向身边人传递积极健康的生活理念。”家住蓬江区的刘小姐笑着说,“很多活动和比赛都得到中国体育彩票的大力支持,还有随处可见的体育设施、贴心主动的体育服务、丰富多彩的体育活动,体彩公益金实实在在地用在了我们的身边,全民健身氛围越来越浓厚。”

大力支持竞技体育赛事开展

少年强则国强,青少年后备人才培养是竞技体育可持续发展的重要基

础。今年7月,在中国体育彩票的支持下,我市一年一度的青少年体育品牌项目——2022年江门市青少年锦标赛(以下简称“市青赛”)拉开序幕,这是我市青少年体育事业发展的重要展示窗口之一,也是发现、培养和输送青少年体育后备人才的重要渠道,涵盖蹦床、跳水、篮球、足球、中国象棋等22个项目,吸引全市逾千名青少年参与。

近年来,体彩公益金通过大力支持我市各类竞技体育赛事开展,向社会公众更好地展现体彩公益金的品牌形象。8月6—12日,广东省第十六届运动会“中国体育彩票”竞技体育组跳水比赛在江门体育中心举行。这是省运会最受关注的项目之一,全省400多名教练员、运动员齐聚都展开角逐,也让更多人了解认识江门这座活力之城。

(文/图 皇智尧)



市青赛的开展,得到了体彩公益金的大力支持。

文明健康 有你有我

整治脏乱差 营造洁净美

中共江门市委宣传部 江门日报社制作

声明

林伟雄(或林伟雄合法继承人): 你方与李保照承包经营的原台山市沙栏什和义兴林果发展公司(义兴公司、义兴果场),因承包者李保照、郑礼好均已去世,其子李章麟继承他们份额内在该果场所有房地产、水利设施、林木等财产和土地承包经营权,且李章麟于2014年10月将继承上述财产、土地承包经营权(详见继承公证书)全部转让给李国安。因果场已荒废多年,并被他人严重破坏及侵占,发包方为了维护集体经济利益不受损害,已通知按法律途径处理义兴果场承包事宜,并拟收回土地承包经营权。因你方无法联系,为了保护好自己的承包权益,本人将自行投入开发经营并和义兴果场(包括但不限自营种养业,采取整体转租、转包和转让的方式流转全部土地承包经营权及所有房地产、水利设施、林木等财产(总底价每年5万元,期限至各承包合同期满,房地产、水利设施转租期限25年),申请复垦耕地等)。如对上述整体转让、转租、转包、流转和经营事项有异议,请在通知之日起十五日内提出并到沙栏什和义兴林果发展公司(义兴果场)协商,逾期视为无异议。 联系人:李国安 电话:13794285338

招聘

因业务发展需要,本公司特向社会公开招聘业务经理、技术员、工程师各一名,我司发展前景好,薪资待遇优厚,欢迎有能力的人才加入。如有意者,请把简历发送到我司邮箱:cute_GuanYingNa@126.com,联系人:关小姐,电话:0750-3869026。 江门市至趣五金塑胶制品有限公司

征婚

想结婚 找朋友 找红娘 18923074899

地产租售

市区旺街200个灯箱广告位招租 每个5平方米 50个起租 招租电话:13902886183